Vraag

Antwoord Scores

Eens komt de tijd

21

22

23

24

25

26

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste uitleg:

De groep die de premies moet betalen wordt steeds kleiner in verhouding
tot de groep die de uitkering krijgt.

Opmerking

Wanneer uitsluitend wordt geantwoord dat er (steeds) meer ouderen
komen, geen scorepunt toekennen.

D

B

maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:

* De dagelijkse uitgaven per maand: 52 x € 60/ 12 = € 260 1
* in procenten: (€ 260 /€ 647,16 ) x 100% = 40,18%

afgerond: 40% 1
Opmerking

Let op doorwerkfouten.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste uitleg:
— Huur: voldoet wel aan de eis, want hun huur (€ 580) is lager dan € 630.
— Inkomen: voldoet wel aan de eis, want hun gezamenlijk inkomen is
12 x € 1.925 (€ 23.100) en dat is lager dan € 24.625.
— Vermogen: voldoet niet aan de eis, want hun vermogen is (minstens)
€ 60.000 (€ 120.000 — € 60.000) en dat is te hoog. Hun vermogen mag
niet meer zijn dan 2 x € 20.315 = € 40.630
Conclusie: ze hebben geen recht op huurtoeslag

indien drie keer de uitleg voor huur, inkomen en vermogen juist 2
indien twee keer de uitleg voor huur, inkomen en vermogen juist 1
indien een of nul keer de uitleg voor huur, inkomen en vermogen juist 0
indien alleen conclusie juist 0

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste verklaring:

De werkenden moeten meer premie gaan betalen en houden zo netto
minder over.
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